

# Ahoj děti!

Časopis pro děti farnosti Jindřichův Hradec,  
ročník 2022/2023, číslo 35: neděle 14.5.2023

Velikonoční doba se chýlí ke konci. Tato neděle je už 6. ve velikonoční době a my se pomalu připravujeme na velký svátek, který toto období zakončuje. Koncem velikonoční doby je totiž slavnost Seslání Ducha Svatého. Ta nás čeká za dva týdny. Už teď se ale máme s Duchem Svatým začít seznamovat. A nejen s Ním. Máme aspoň trochu proniknout do toho, jak to vlastně je s naším Bohem – s tím, který je jeden jediný a přitom Otec, Syn a Duch Svatý. Často si při představě Boží Nejsvětější Trojice pomáháme obrazem vztahů v rodině. A do Boží rodiny určitě patří i Panna Maria, Ježíšova maminka, která má celý měsíc květen svůj svátek. Naše maminky mají tuto neděli také svátek – je Den matek. A následující týden je dokonce Týdnem pro rodinu, kdy se pořádají různé akce, na kterých se mohou rodiny více stmelit, užít si den společně, nebo se dozvědět něco o tom, jak spolu lépe vycházet. Všechno dohromady to může vypadat trochu složitě a zmateně. Ale podstata je jednoduchá – pojátkem všeho je láska, která naše vztahy drží pohromadě. Ta z několika jednotlivých lidí dokáže udělat rodinu – pevnou soudržnou jednotku, kterou jen tak něco nerozdělí a kde je pro všechny bezpečí a přijetí. Ta dělá z Otce, Syna a Ducha Svatého jediného Boha. Ta dovoluje, aby Panna Maria byla nejen Ježíšovou maminkou, ale také naší maminkou. Mít se navzájem rádi je prostě to úplně nejdůležitější! 😊

Vaše Majka

## Okénko z nedělních čtení

Na slovech o lásce stojí i dnešní úryvek evangelia... Ježíš svým přátelům a učedníkům říká: Jestli mě máte opravdu rádi, budete se držet toho, co jsem vás učil. A já budu svého Otce v nebi prosit, aby vám poslal pomocníka, který se za vás bude přimlouvat a zůstane s vámi navždycky – Ducha Svatého. Je to Duch pravdy – pomůže vám pochopit, jak věci doopravdy jsou a co je správně. Vy už ho znáte, protože už je mezi vámi – všude tam, kde jsem já – a bude i ve vás. Nemusíte se bát, nenechám vás samotné jako sirotky. Na čas se od vás vzdám, ale zase se pro vás vrátím a budeme spolu. Pak poznáte, že já jsem v Otci – jsme úplně spojení. A vy budete stejně tak ve mně a já ve vás – už budeme spolu tak, že nás nikdo neoddělí. Kdo mě má doopravdy rád a dělá, co jsem učil, toho bude mít rád i můj Otec v nebi a já ho také budu mít rád a vezmu ho k sobě, aby mě poznal a mohl být se mnou propojený v úplně jednotě.

## Nanebevstoupení Páně – 18. května – 40 dnů po vzkříšení

V následujícím týdnu budeme slavit významný svátek – okamžik, kdy Ježíš odešel do nebe ke svému Otci. Po svém vzkříšení se Ježíš 40 dnů ukazoval svým učedníkům a různými způsoby je ujišťoval o tom, že opravdu žije. Také je připravoval na dobu, kdy už s nimi nebude, a dával jim poslední důležitá poučení a rady. A především jim přikázal, aby zůstávali spolu v modlitbách a čekali na příchod slíbeného pomocníka a přimluvce – Ducha Svatého, díky kterému všechno pochopí a dostanou sílu a schopnosti jít a vyprávět o Ježíši po celém světě všem lidem. Jednoho dne se tedy s učedníky rozloučil a oni ho viděli vystupovat v oblaku na nebe – domů k Otci. Za dalších 10 dnů pak dostali slibovaný dar – o svátku Letnic jim Ježíš seslal Ducha Svatého.

## Nápady k zamyšlení, vytváření, kreslení...

Dnes je Den matek – nezapomeň svojí mamince poděkovat za všechno, co pro Tebe dělá – za to, že Tě má tolik ráda!

Po celý květen nezapomínej více myslet na svoji maminku v nebi – Pannu Marii. Zkus se na ni v modlitbě obrátit každý den. Moc ráda Ti bude pomáhat a chránit Tě, jen jí musíš říct, že o to stojíš.

Pán Ježíš slíbil, že s Ním budeme jednou tak propojení, že už bude On v nás a my v Něm, budeme navzájem v úplné jednotě. Stejně tak je Ježíš spojený i Otcem a s Duchem Svatým. Chceš si to trochu představit? Zkus třeba uplést cop ze třech provázků – také je to jen jedna šňůrka, i když původně byly tři. 😊 Napadá Tě ještě jiný podobný příklad? Můžeš ho ostatním nabídnout jako inspiraci na nástěnce.

Pán Ježíš ale také dal jednu podmínku. Takové krásné spojení čeká na ty, kdo Ho mají opravdu rádi a budou se držet toho, co učil. Co to asi znamená? Vzpomeneš si na něco, co Ježíš kázal? Jak to můžeme splnit? Nakresli obrázek nebo napiš svůj návrh na lísteček a připni ho na nástěnku!

Dokresli a vybarvi obrázek Ježíše vystupujícího v oblaku na nebe. 😊

